

PŘEDSTAVITELÉ MĚSTA ZVOU SENIORY K DALŠÍM SETKÁNÍM

Další pravidelná kontaktní a informační setkání seniorů s představiteli města se konají v pondělí 28. 7. a 25. 8. vždy od 13:00 do 14:30 hodin v sokolovském divadle. Součástí diskuzních dnů pro seniory bude opět kulturní program. Všichni jsou srdečně zváni.

ŠKOLYMPIÁDU VYHRÁLO DRUŽSTVO Z „CENTRÁLKY“

Vítězem Školympiády základních škol, která byla součástí týdne Sokolov v teniskách, se stalo družstvo ZŠ Sokolov, Rokycanova s nejvyšším počtem bodů v čele s tělocvikářem Martinem Grechem. Soutěžilo se na náměstích a sportovištích ve sportovních turnajích ve florbalu, biatlonu, volejbalu i vybíjené, ale také v dobrodružném závodě, který provedl fyzickou zdatnost, vědomosti a odvalu závodníků. Moderátorem akce byl Viktor Braunreiter. Na druhém místě skončilo družstvo ZŠ Sokolov, Běžecká a na třetím ZŠ Sokolov, Křížkova. Všichni účastníci dostali památeční trička v týmových barvách a pásky na zápěstí s motivem Sokolova v teniskách.

VYHLÁŠENA LETOŠNÍ SOUTĚŽ KVETOUČÍ OKNO

Město Sokolov vyhlásilo 11. ročník soutěže Kvetoucí okno, a to ve 3 kategoriích - panelové a bytové domy (10 cen), rodinné domy (5 cen) a předzahrádky u panelových domů (1 cena). Více informací je na webu //rozkvetlemesto.sokolov.cz. Přihlášky mohou lidé zasílat či doručovat na Odbor rozvoje města, Městský úřad Sokolov, budova A, I. patro, Rokycanova 1929, e-mail: petra.nemeckova@mu-sokolov.cz, telefon 359 808 269. Termín ukončení přihlášek je 15. 8. 2014, vyhodnocení bude v září.

SOKOLOVSKÁ BYTOVÁ NABÍZÍ PRODEJNU DO PODNÁJMU

Sokolovská bytová, s.r.o. nabízí do podnájmu nebytový prostor – prodejnu v ulici Karla Havlíčka Borovského 1422 na náměstí Budovatelů. V současné době je zde prodejna květin. Jedná se o 71 m2 plochy se samostatným sociálním zařízením.

Podnájem je možný od 1. 9. 2014, bližší informace a registrace zájemců na tel. číslech 359 808 641 a 359 808 612.

O OHŇOSROJE A MARATON BYL MIMORÁDNÝ ZÁJEM

Přes třicet tisíc lidí se zúčastnilo již tradiční sokolovské akce „Hurá prázdniny!“ Na programu byla Kočárkyáda, běžecké i bruslařské závody dětí, první sokolovský čtvrtmaraton, vystoupení kapel a zpěváků nejrůznějších žánrů, velkolepá laser show, mezinárodní soutěž ohňostrojů a další. Vítězem bruslařského závodu na 1 kilometr s dítětem v kočárku vyhrál sokolovský místostarosta Karel Jakobec se synem Kájou. Čtvrtmaraton běželo 240 závodníků z deseti kategorií. Z mužů vyhrál Jan Sokol s časem 36 minut a 27 vteřin, z žen byla nejrychlejší Jana Žifčáková s časem 49 minut a 20 vteřin. Nejlepší ohňostroj vybrali diváci křikem, který se měřil v decibelech. Vítězem se stala show firmy Makalu Fireworks z Prahy.

PŘEDSTAVITELÉ MĚSTA OCENILI MARKÉTU VONDROUŠOVOU

Představitelé Sokolova ocenili čestným uznáním města místní patnáctiletou rodačku Markétu Vondroušovou za její vynikající tenisové úspěchy a mezinárodní reprezentaci města. Markéta Vondroušová hraje za klub I. ČLTK Praha, několikanásobná mistryně České republiky, letos vyhrála mezinárodní juniorský turnaj ITF 2 ve slovenských Piešťanech, kde ve finále porazila turnajovou jedničku Kristinu Schmiedlovou z Německa. Probojovala se také do juniorského semifinále grandslamového turnaje Roland Garros v Paříži. Markéta Vondroušová byla ve sportovní kategorii vyhlášena Osobností města Sokolova za rok 2013.

ZDENĚK TROŠKA DOSTAL KNIHU O SOKOLOVĚ

Zdeněk Troška, autor kuchařky „Nebe v hubě aneb Chrocht chrocht“, představil a podepisoval zájemcům své dílo v novém lékařském domě na sokolovském sídlišti Michal. Dobré jídlo je podle něho „tím nejmilovanějším a nejdůležitějším v našem životě“ a „radost trvajícím, vysoko převyšujícím všechny ostatní radovánky.“ Místostarosta města pro školství, kulturu a sociální věci Ladislav Sedláček Zdeňku Troškovi na akci předal knihu o Sokolově.

Tomáš Kábrt, Městský dům kultury Sokolov

Slovo místostarosty	2
Úspěchy akce „Sokolov v teniskách“	2
Zprávy z města	3
Tajemnice Městského úřadu informuje	4
Sociální odbor MěÚ	
Sokolov informuje	5
Revitalizace městských sportovišť	5
Projekt meziobecní spolupráce	6
Výzva města Sokolova	6
Vítání občánků	6
Akce pro seniory	9
Dům dětí a mládeže Sokolov	11
Městská knihovna Sokolov	14
Ze škol	16
3D Kino Alfa nabízí festivalový večer	18
Výstava k 1. světové válce	18
Kalendárium	20 – 23
Křížovka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT
měsíčník sokolovské radnice
Číslo 7+8/2014



Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Redakce: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 714, 729
fax: 359 808 716

E-mail: patriot@mdksokolov.cz
Http: www.mdksokolov.cz
Vychází: 11 x ročně (mimo srpna)
Náklad: 5.000 výtisků
Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce. Nezařazené příspěvky jsou zveřejněny na www.mdksokolov.cz/index.php/infocentrum/patriot/aktualni-cislo

Šéfredaktorka: Bc. Monika Zimová
Redakční rada: Ing. Zdeněk Berka, Mgr. Daniela Drobečková, PhDr. Jana Fefferová, Ing. Dagmar Mašková, Iva Ondřejková, Mgr. Světlana Sojková, Mgr. Simona Randová, Mgr. Ladislav Sedláček.
Redaktorka: PhDr. Helena Kavková

Závěrka tohoto čísla byla 23. 06. 2014
Registrační číslo: MK ČR E 12610
© MDK Sokolov 2014. Zdarma.